

市委市政府召开全市市域治理现代化推进会

打造市域治理现代化全国样板

晚报讯 昨天上午,市委、市政府召开全市市域治理现代化推进会,认真学习习近平总书记关于国家治理体系和治理能力现代化建设的重要论述,动员全市上下深入贯彻落实党的十九大和十九届四中、五中全会精神,以全面锻造与“万亿之城”相匹配的市域治理能力为目标,聚焦聚力,实干争先,持续放大市域治理指挥平台功能优势,加快完善市域治理现代化指挥体系,推动我市市域治理现代化各项工作再上新台阶。

市委书记徐惠民到会讲话。市委副书记、市长王晖主持会议。市人大常委会常务副主任、党组书记庄中秋,市委副书记沈雷参加会议。

徐惠民说,去年以来,我们激扬“敢争第一、勇创唯一”的狼性精神,开拓创新、攻坚克难,日夜奋战半年时间建成全国首家市域治理现代化指挥中心,成为首批市域社会治理现代化国家级试点城市,“大数据+指挥中心+综合行政执法”模式获中央依法治国办通报表扬,“一个平台管监管”经验做法得到国务院督查组肯定,危化品全流程监管创新应用获全国“数字政府管理创新奖”。市市域治理现代化指挥中心已经成为全面展示南通市市域治理能力的“窗口”、高质量发展成果的又一张“名片”。

徐惠民指出,当前,南通城市发展能级和竞争力的整体跃升,对治理能力提出了新的更高的要求。要坚定扛起推动市域治理现代化的政治责任,围绕治理体制、工作布局、治理方式“三个现代化”,以争创全国市域社会治理现代化试点合格城市为抓手,高水平打造基层治理体系和治理能力现代化全国样板。要切实发挥改革的先导和突破作用,聚焦城市建设、生态环保、公共服务、人口管理、风险防控等重点领域,通过改革手段破解市

域治理深层次问题,完善联动治理机制、加强政策法规支撑、彻底破除数据“烟囱”,释放市域治理新活力。要准确把握市域治理的发展规律和大势,深刻认识大数据、人工智能的重要价值,依托市域治理现代化指挥中心,加快建设系统集成、协同高效的功能模块,推动数字技术、组织创新及治理体制改革的协同增效,不断将数据资源优势转化为综合治理效能。

徐惠民强调,要坚持实战实用实效,持续赋予市域治理现代化新动能,加强数据归集利用、科学实施功能开发、创新征信产品服务、挖掘数据市场价值;按照事权不变、权责不变、原有运行体系不变的要求,深度推进联动融合,构建权责明晰、纵向贯通、横向联动、运转高效的指挥体系。要坚持为民便民惠民,全力展现市域治理现代化新作为,结合“为民办实事”实践活动,构建高效政务服务体系,大力开发便民服务项目,通过“行政问效”功能,实现精细化问效问责,倒逼工作改进、效率提升。要坚持共建共治共享,把党的领导贯穿市域治理各领域各环节,坚持以法治思维谋划市域治理,筑牢基层工作基础,打造市域治理共同体。各级党政负责同志要加快转变工作方式方法,善于使用指挥中心平台,充分发挥市域治理研判报告的参考价值,不断提升工作的前瞻性、针对性、实效性。徐惠民强调,建党100周年大庆在即,要按照中央、省相关部门部署要求,紧盯重点领域和关键环节,全面排查化解重大风险隐患,加强应急值守,强化监测预警,扎实做好社会安全稳定各项工作。

会上,市委常委、常务副市长单晓鸣作工作报告。市领导韩方、姜永华、刘浩、陆卫东、封春晴、姜东、周建新、王晓斌、高山,市政府秘书长凌屹参加会议。

与会人员还观看了市域治理工作成效案例情景剧、“南通百通”汇报演示。崇川区、海门区、市公安局作交流发言。记者朱文君

全力打造样板 答好时代课题

市领导赴通州调研乡村振兴

晚报讯 昨天,市人大常委会常务副主任、党组副书记庄中秋赴通州区部分乡村振兴挂钩联系村,专题调研乡村振兴战略贯彻落实情况。他强调,全面推进乡村振兴是攻坚战也是持久战。要始终坚持问题导向、发展取向和民生指向,努力打造乡村振兴的样板,答好率先基本实现农业农村现代化的时代课题,交上一份经得起历史检验和群众检验的成绩单。

在先锋街道花园村,庄中秋认真听取了该村贯彻乡村振兴战略、“微治理”模式和党建引领发展等相关情况介绍,察看了新时代文明实践站建设情况,要求该村对照市委的相关要求,持续探索社区治理新模式,在乡村振兴方面打造创新品牌,为全市工作积累好经验。在川姜镇磨框村,庄中秋仔细了解了该村生活富裕类先进村指标完成情况和建设项目推进情况,要求该村继续对照乡村振兴示范村创建标准,坚持高起点规划引领,进一步补短板、强弱项,发挥好“家纺产业”培育的优势,让乡村振兴战略落实到位。在东社镇东平村,庄中秋查看了芦笋种植产

业园、健身步道、草莓种植基地、小游园、乡村大舞台等,详细询问了发展设施农业、人居环境整治、乡风文明建设等情况,要求该村以江苏省特色田园乡村建设为契机,发展好乡村产业,持续优化乡村生态,不断增强群众的幸福感、获得感。

在随后召开的座谈会上,庄中秋强调,相关部门要在把握大势中凝聚共识,以党史学习教育为动力,抓住乡村振兴历史性机遇,推动解决乡村发展不充分、城乡发展不平衡问题,努力让广大农民群众早日过上富裕富足的现代化生活。要在精心培育中补齐短板,注重规划引领、强化要素支撑、把握关键环节、务实推进举措,确保乡村振兴工作再接再厉、再创佳绩。全市各级人大要在积极履职中提升实效,坚持代表助力、调研推动、监督支持,形成代表和农民互助共进的良好氛围,让人大工作更加贴近基层、贴近实际、贴近群众,推动中央和省市委的决策部署、涉农法律法规以及事关农民群众切身利益的工作落到实处。

市人大常委会秘书长杨扬参加调研。
记者张烨

南通市徐州商会成立 架起通徐两地交流合作新桥梁

晚报讯 昨天,南通市徐州商会选举成立大会暨首届徐通经贸交流会举行。市委副书记、统战部部长沈雷,徐州市委常委、统战部部长毕于瑞等领导参加活动并讲话。

据不完全统计,徐州籍企业在通创办企业约有600家,其中规模以上企业110余家;各类徐州籍在通就业人数超过15万人。为促进徐州籍在通创业就业人员相互交流、资源整合、共同发展,南通市徐州商会应运而生。

沈雷在讲话中说,商会是政府与企业间的桥梁纽带,也是在外企业家的共同家园。南通市徐州商会的成立,标志着徐州籍企业家在南通发展迈上了新起点。希望南通市徐

州商会强化政治引领,突出服务功能,切实增强凝聚力、提升组织力、发挥影响力,做大做强企业群体,助推两地交流合作,努力为南通和徐州经济社会发展再立新功、再作贡献。南通市委、市政府将一如既往地支持徐州商会和徐州籍企业家的发展,助力大家取得新的成功、铸就新的辉煌。

毕于瑞介绍了徐州产业发展情况,希望南通市徐州商会为两地企业创造更多交流平台,拓展更多合作平台,引领更多徐州籍在通企业家凝心聚力、争当“张謇式”企业家,在南通政府的支持、指导下守法经营、回馈社会,为两地经济社会发展作出更大贡献。记者刘璐

王晖在收听收看全国安全生产电视电话会议和省续会后强调

不折不扣抓落实 全力以赴保安全

晚报讯 昨天下午,在收听收看全国安全生产电视电话会议和省续会后,我市召开会议,贯彻落实上级最新部署要求,并就我市安全生产工作进行再部署、再推进。市委副书记、市长、市安委会主任王晖强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产重要论述,自觉将思想和行动统一到中央、省、市关于安全生产的最新部署上来,不折不扣抓好落实,用实实在在的成果践行“两个维护”。

王晖要求,排查整治必须再深入。要“全覆盖”,严格落实企业自查、乡镇普查、县级复查、市级抽查要求,确保不留任何漏洞盲区和安全隐患。要“重实效”,既查现场问题,也查管理问题,确保将所有隐患排查出来、改到位。要“零容忍”,对发现的安全隐患和违法违规行为,要坚决彻底整改,严肃追究责任,形成震慑警示和教育引导作用。

王晖强调,监管措施必须再强化。要全面开展燃气安全专项治理,深入排查整治燃气安全隐患,依法打击违法违规经营和使用燃气行为;要强化危化品全生命周

期监管,对重点企业落实“一企一专班”监管措施;要加强建筑施工领域重大风险点防范,从严从紧抓好现场管理;要紧盯高层建筑、大型商业综合体、“三合一”场所和群租房等重点部位消防安全,开展拉网式、全覆盖排查整治;要完善防汛防台应急预案,做好人防、物防、技防准备,确保安全度汛。同时,要扎实抓好有限空间、交通运输、港口码头、粉尘涉爆、海上渔业、特种设备、船舶修造、烟花爆竹、电力、旅游等重点行业领域安全监管,确保全市安全生产形势持续平稳向好。

王晖要求,工作责任必须再压实。各级党委政府要严格落实属地管理责任,把责任和措施落实到“最后一公里”,真正做到守土有责、守土尽责。各部门、各单位要严格落实监管责任,织密筑牢重点行业领域的安全防护网。各层各级要全面压实企业主体责任,以监管促规范、以执法促提升,最大限度预防和减少生产安全事故发生,为庆祝建党100周年营造良好氛围。

副市长王洪涛、王晓斌,市政府秘书长凌屹参加会议。
记者李彤

省级企业海外研发机构立项公示 我市企业罗化筑波研究中心建设项目建设在列



晚报讯 16日从市科技局传来消息,省科技厅公示了2021年第一批立项的江苏省国际科技合作项目,我市企业江苏罗化新材料有限公司的罗化筑波研究中心建

设项目在列。

江苏罗化新材料有限公司主动“走出去”,于2019年12月在半导体关键材料、精密设备等领域占绝对优势的日本筑波创业院内设立了罗化筑波研究中心。中心集聚全球先进成果及创新资源,助力关键核心技术攻关,提升企业自主创新能力,开展具有国际领先水平的研发活动。

据介绍,此前,我市已有两家省级企业海外研发机构,分别是创斯达—迈科(德国)先进制造技术研发中心、中国天楹股份有限公司加拿大研发中心。通讯员沈春燕 记者王伟丽

南通市主城区河道水质周报(2021.6.12)

南通市水利局发布

序号	监测断面	主要污染物			溶解氧 (mg/L)	透明度 (cm)	氧化还原电位 (mV)
		高锰酸盐指数 (mg/L)	氨氮 (mg/L)	总磷 (mg/L)			
		(mg/L)	(mg/L)	(mg/L)			
1	通扬运河(钟秀路)	3.6	0.240	0.07	6.7	62	131
2	前进河(钟秀路)	2.7	0.228	0.06	6.4	59	137
3	郭里头河(钟秀路)	3.5	0.117	0.05	6.2	54	133
4	八窑河(濠南路桥)	3.0	0.299	0.10	6.2	68	145
5	城山河(虹桥路南)	2.8	0.220	0.07	7.6	49	122
6	姚港河(青年路)	3.2	0.070	0.06	5.9	50	130
7	任工河(木行桥)	2.6	0.524	0.07	6.5	54	133
8	濠河(北濠桥)	3.2	0.258	0.06	6.6	63	110
9	濠河(长桥)	3.0	0.264	0.06	6.1	49	119
10	濠河(体育公园)	2.8	0.255	0.06	6.0	62	128
11	金通河(钟秀路南)	3.7	0.123	0.15	6.4	55	129
12	胜利河(胜利河闸前)	3.7	0.223	0.08	6.8	48	128
13	通甲河(龙王桥东)	2.9	0.750	0.08	6.8	46	131
14	通甲河(通京大道)	4.0	0.940	0.13	6.3	52	127
15	学田河(青年路)	2.9	0.958	0.12	6.3	48	117
16	海港引河(青年路)	3.0	0.504	0.09	7.4	49	115
17	南川河(工农路)	2.9	0.931	0.14	7.0	47	124
18	城山河(红星路)	2.4	0.387	0.06	7.2	46	120
19	西山河(洪江路)	3.2	0.659	0.09	7.1	41	130
20	姚港河(虹桥路)	3.7	0.237	0.09	6.3	46	124
21	倪虹河(虹桥路)	4.0	0.671	0.11	6.6	49	132
22	工农河(新建路)	3.7	0.720	0.10	6.3	56	142
23	锅炉厂河(任港路)	3.2	0.158	0.10	6.9	54	128
24	运料河(钟秀路)	3.5	0.709	0.12	6.7	68	124
25	跃进河(濠北路)	2.8	0.193	0.07	6.6	67	121
26	曹公祠一河(城山路西)	2.6	0.025	0.04	7.0	45	129
27	临江河(崇川路南)	2.7	0.369	0.13	6.3	44	128
28	拱园河(工农南路)	3.0	0.220	0.08	6.6	45	117
29	马鞍山河(玉带河交界处)	4.6	0.410	0.19	6.6	48	128
30	永红横河(工农南路西)	2.7	0.070	0.05	6.4	47	116
31	裤子港河(工农南路南)	2.6	0.236	0.04	6.7	43	115
32	南郊界河(园林路东)	2.9	0.287	0.11	6.7	46	118
33	南郊中心河(园林路东)	2.8	0.489	0.12	6.3	48	114
34	裤子港河(崇川路北)	3.0	0.776	0.16	6.5	55	127
35	园林河(世纪大道南)	3.0	0.976	0.19	6.3	57	114
水质类别	I类	0个	I类	5个	I类	0个	I类 1个
	II类	34个	II类	18个	II类	23个	II类 33个
	III类	1个	III类	12个	III类	12个	III类 1个
	IV类	0个	IV类	0个	IV类	0个	IV类 0个
	V类	0个	V类	0个	V类	0个	V类 0个
综述	劣V类	0个	劣V类	0个	劣V类	0个	劣V类 0个
	主城区35个水质监测断面均为III类水或优于III类水标准。						

数据来源:南通市生态环境局